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Vilamendhoo All Inclusive Plus 
 

ALL INCLUSIVE PLUS BALÍČEK ZAHŔŇA 

 Raňajky (07:30 – 10:00), obed (12:30 – 14:00) a večera (19:00 – 21:00) v reštaurácii 
Funama pre hostí ubytovaných v Garden Rooms a Beach Villas, a v reštaurácii Ahima 
pre hostí v Jacuzzi Beach Villas a Jacuzzi Water Villas. Obe reštaurácie ponúkajú "all 
you can eat" bufety s bohatou ponukou jedál pre všetky chute. 

 Denné a nočné občerstvenie v Bonthi Bar a Sunset Bar, dostupné od 11:00 do 22:00. 
 20% zľava na jedlá z menu Asian Wok alebo Hot Rock (platí mimo špeciálnych akcií a 

teppanyaki). 
 Možnosť “Dine Around”: jedno 3-chodové menu na obed a večeru v Asian Wok 

(nutná rezervácia, dostupnosť podľa kapacity). 
 20% zľava na vybrané procedúry v spa počas prvých dvoch dní pobytu (dostupnosť 

podľa kapacity). 
 Neobmedzené občerstvenie (pizze, burgery) od 10:00 do 19:00 v Bonthi Bar a Sunset 

Bar; zmrzlina je k dispozícii v Boashi Bar. 
 Neobmedzené nápoje, alkoholické aj nealkoholické, po celý deň a noc: 

o Vilamendhoo balená voda (neperlivá, značka rezortu) 
o Nealko, ovocné šťavy (balené) 
o Čapované pivo 
o Káva, čaj, espresso, cappuccino, latte, macchiato, horúca čokoláda 
o Mliečne koktaily a smoothies 
o Domáce víno (červené, biele, ružové) 
o Domáce liehoviny (gin, vodka, rum, whisky, tequila, brandy) 
o Kokteily a nealkoholické kokteily s domovými prísadami 

 Minibar: alkoholické a nealkoholické nápoje a občerstvenie: 
o Vilamendhoo voda (neperlivá, 2 x 1 liter) 
o Nealko, džúsy, pivo, víno (červené, biele, ružové) 
o Káva, čaj, ľadová káva a ľadový čaj 
o Výber snackov, minibar je dopĺňaný denne. 

 1/2 fľaše šampanského na izbu počas pobytu. 
 Plavba pri západe slnka podľa rozvrhu. 
 30-minútová skupinová lekcia šnorchlovania, podľa rozvrhu (bez vybavenia). 
 Výlet na ostrov Dhangethi podľa rozvrhu. 
 30-minútová skupinová lekcia windsurfingu (s vybavením) podľa rozvrhu. 
 30-minútová skupinová lekcia tenisu (s vybavením) podľa rozvrhu. 
 Bezplatné využitie fitness centra; denné využitie kurtov na tenis, padel, volejbal a 

bedminton, stolného tenisu, biliardu, snookera, šípok a futbalového ihriska (s 
vybavením). 

 Jedna hodina padel tenisu denne, vrátane rakiet a loptičiek. 
 Bezplatné využitie kajakov a windsurfingu (s vybavením). 
 Bezplatná yoga session v Duniye Spa: skupinové cvičenia podľa rozvrhu, vrátane 

Pranayama, Asanas a Yoga Nidra. 
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ALL INCLUSIVE PLUS BALÍČEK NEZAHŔŇA 

 Jedlá z iných reštaurácií, izbovú službu, darčekové predmety, minibar a výlety, ktoré 
nie sú uvedené vyššie. 

 Nápoje z izbovej služby, darčekových obchodov, športového centra a výletov, ktoré 
nie sú uvedené vyššie. 

 Alkoholické nápoje a kokteily z prémiových liehovín, výber z vínnej karty a čerstvé 
ovocné šťavy. 

DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE 

 Jedlo a nápoje sú len pre vašu osobnú konzumáciu; nápoje sa podávajú po jednej 
pohári, a to v reštauráciách alebo baroch rezortu. 

 Všetci hostia registrovaní v izbe musia mať All Inclusive Plus balíček. 
 Alkoholické nápoje nie sú podávané osobám mladším ako 18 rokov. 
 Sunset Bar je prístupný len hosťom starším ako 18 rokov. 
 Rezort si vyhradzuje právo odmietnuť podávať alkoholické nápoje hosťom v 

podnapitom stave. 
 Žiadne refundácie alebo zámenné služby nie sú povolené a výhody nie sú prenosné 

na iného hosťa. 
 All Inclusive Plus balíček je k dispozícii len počas celého pobytu hosťa. 

POKYNY 

 Hostia musia podpísať účty za jedlo a nápoje, okrem bufetových jedál. Účty 
neobsahujú ceny a nebudú účtované na váš hotelový účet za služby zahrnuté v All 
Inclusive Plus balíčku. 

 Výhody All Inclusive Plus balíčku môžu hostia využívať až do odchodu z rezortu. 
 Poplatky, ktoré nie sú zahrnuté v All Inclusive Plus balíčku, je potrebné uhradiť pri 

check-oute. 
 Pre viac informácií kontaktujte recepciu Vilamendhoo alebo vášho sprievodcu. 

 


